

项目突破抓落实

区交通部门发起作战攻势,推进项目招引落地、开工完工

10余个续建项目全面复工

- ◆ 预计月底前续建项目开工率及人员设备到位率达到100%
- ◆ 淮河路西延、黄河路西延等3个新建项目计划3月底前开工



黄张路客货分离改造三期工程施工现场,龙门吊设备已就位。

□记者 董梅雪
通讯员 李国华 报道

本报讯 牛年伊始,新区新一轮交通作战攻势正悄然打响。2月22日,节后的新区长昆立交桥建设工地一片繁忙景象。大型挖掘机挥动长臂,实施匝道圈绿化带整平,对匝道路基开挖填筑;一台台运输车则来回穿梭,不停地将土方运输到指定位置。项目施工方中铁十四局项目部人员春节无休,就地过年,已就位施工人员50余人,调集挖掘机、运输车等机械设备20余台,正开足马力,大干快上,实现6月底立交桥建成通车目标。

记者获悉,截至目前,由新区交通运输局组织实施的交通基础设施建设工程,已有长昆立交桥、黄张路三期、茂山路等10余个续建项目全面复工,施工人员到场率达80%以上。

预计2月底前,续建项目开工率将达到100%,施工人员机械设备到位率100%。淮河路西延、黄河路西延等3个新建项目,计划于3月底前开工建设。

项目建设是经济社会发展的生命线,而交通基础设施项目具有先导性、前瞻性,理应走在前列、先行一步。春节前,区交通运输局召开专题会议,专题研究节后交通工程复工复产工作。在对近20个路桥在建项目分析研判的基础上,组织参建单位敲定时间表,规划路线图。204国道拓宽改造、农村公路建设等6个工程建设服务专班,节前节后深入到各在建工程工地和项目部一线,跟踪调度施工进度质量,不断调整优化施工方案流程。期间,区交通运输局累计走访施工企业10余家,协调解决交通调流、材料运输和地面附着物拆迁等施

工难题20余个。

节日期间,各交通参建单位采取动员务工人员就地过年、发放节日慰问品、提高工资待遇、无偿提供包车返岗等形式,保证重点工程少停工、早复工、见进度,吹响“开局就是决战、起步就是冲刺”的号角。

眼下,区交通运输局正聚焦瞄准全市“项目落地年”和新区“攻坚突破年”要求,发出了“大干100天、攻坚一季度、实现开门红、奋进‘十四五’”的动员令。全系统打破行业内部部门壁垒,聚焦参建各方力量,汇聚攻坚克难全力,加快推进交通基建项目招引落地、开工完工。同时,巩固交通领域重点项目“投资大会战”“投资攻坚战”成果,做到项目在建一批,新开一批,储备一批,确保规划项目早开工、早建设,续建项目早建成、早见效。

此外,记者从西海岸新区地方金融监管局获悉,为加快推动新区企业顺利上市,目前,我区已成立新区上市工作专班,快速推动历史遗留问题解决、上市种子企业选育、优质拟上市项目招商、上市公司并购迁址和招商产业政策兑现等工作。

铁公交接驳联程服务。

黄发集团党委书记、董事长刘书武表示,要发挥党建统领作用,聚焦集团全年总体工作思路,以只争朝夕、不负韶华的精气神,铆足不怕苦、能吃苦的牛劲牛力,激昂斗志、奋勇攻坚,锐意突破、狠抓落实,吹响各项工作攻坚突破的冲锋号,确保“一季度”开好局、起好步。要锚定大目标,全力推动集团主业发展、市场拓展、重大活动、项目建设、乡村振兴、体制机制等“六大攻坚战”取得突破性成效;谋划大发展,全力推动企业发展质量和经营效益大突破、大提升;狠抓大落实,领导带头、争分夺秒、提高本领;强化大督查,以有效督查推动集团各项工作全面落实、取得实效;抓实大党建,持之以恒加强理论武装,加强舆论引导,加强作风建设,加强廉政建设,为企业持续健康稳定发展提供坚强政治保证。

新区部署省级食品安全区复审迎检工作

□记者 王雪 报道

本报讯 2月21日上午,西海岸新区食品药品安全委员会组织各成员单位观看了市食品药品安全委员会会议,并召开省食品安全区复审迎检动员会。

会议指出,2017年,西海岸新区代表青岛市圆满通过国家食品安全示范城市考核验收,2018年新区成功获评省级食品安全区。这次复审验收工作标准高、要求严,是对全区食品安全工作的一次集中检验,也是对我区城市形象和治理能力的一次大考。针对食品安全工作摊子大、涉及面广、基础薄弱的问题,会议部署了我区省级食品安全区复审验收相关工作。

会议强调,接下来,要做到组织领导要到位、责任落实要到位、问题整改要到位、宣传发动要到位、督导调度要到位,确保顺利通过省级食品安全区复审验收。

新区城管部门开展安全隐患排查整治

□记者 张静

通讯员 郑惠云 报道

本报讯 安全是一切工作的基础。近日,西海岸新区城管局召开了2021年安全生产工作第一次专题会议,就城管水务领域安全生产工作再部署、再落实、再细化、再强调。

会议指出,要树立防患于未然意识,充分认清安全生产工作的重要性和重要性,时刻绷紧安全生产这根弦。

会议强调,要严而细致地开展隐患排查大排查大整治,结合市政工程建设、供气供热保障、市政设施维护、水务水利管理等各行业特点,推行清单式检查,深入开展安全生产专项整治三年行动,充分调动所监管企业积极性,认真组织拉网式安全检查。同时,安全生产各项责任必须落靠,从严从实从细抓好各项工作;压实企业主体责任和部门监管责任,坚决实施严管重罚,切实强化应急处置,积极做好公众投诉、舆情处置、信访工作。

餐饮食品严管控 让百姓吃得放心

□记者 王雪 报道

本报讯 为提升餐饮单位食品安全管理水平,确保节假日后监管同标准、执法不走样,区市场监管局多措并举做好餐饮食品安全管控。

执法人员重点督查经营主体责任落实、上岗员工健康管理、餐饮具清洗消毒等方面内容。外卖订餐方面,执法人员督促外卖服务实体店加强人员管理,定期进行核酸检测,做好送餐容器和设施设备消杀。外出就餐方面,执法人员严格落实信息登记、查验健康码等防控措施,督查就餐人员保持安全距离,督促商家加强环境卫生管理,必要时控制人流密度。

另外,执法人员落实进货查验、索证索票和可溯制度,严禁采购“四无”进口冷链食品,一经发现一律停业整顿、公开曝光。为及时受理食品消费投诉举报咨询,区市场监管局成立食品安全应急队伍,实行24小时应急处置机制,维护消费者合法权益。

(上接第一版)补助200万元。

上市公司的自然人股东和法人股东在新区限售股解禁交易纳税的,年度缴纳税收形成区级实得财力50万元-200万元(含200万元)的,最高按区级实得财力的80%给予奖励;200万元-500万元(含500万元)的,最高按区级实得财

力的90%给予奖励;500万元以上的项目最高可按区级实得财力的95%给予奖励,由区财政全额负担。

据介绍,上述政策明确市区两级分担的,最高补助金额已含市级补助资金。为加快政策兑现速度,区级补助先于市级补助兑付。

(上接第一版)“四大支柱产业”,推进琅琊渔港经济示范区和黄海冷水团项目建设,布局发展高端海洋育苗育种产业。加快推进琅琊商务文旅产业集聚区建设,推动医疗、养老、文化、旅游等多业态融合发展,同时,发展科研商务产业,着力打造董家口经济区科研中心和企业基地。充分发挥党建引领作用,打造乡村振兴新标杆,改造提升王家台后等村200余家渔家民宿,打造高端民宿集聚群。全力深化蓝湾整治工程,健全岸线环境整治长效机制,展现山清水秀、岸绿景美、绿道环绕的靓丽景观,深化党政成员靠前抓、部门新村具体抓、党员干部一线抓的“三位一体”工作措施,加快项目引建,引领产业发展,高起点开创琅琊城镇集聚发展新局面。

区交通运输局党组书记、局长刘学宏表示,要紧抓交通强国建设的战略机

遇,加快构建“对内大循环、对外大联通”的综合交通运输体系,更好服务新发展格局,为新区“十四五”开好局、起好步贡献交通力量。紧密结合“青岛市交通基础设施建设攻势”“投资攻坚战”等项目指示精神及工作要求,持续推进道路交通建设工作,不断改善提升新区路网布局和交通环境。持续开展交通规划研究,编制《西海岸新区交通发展白皮书》,评估全区交通发展情况,研究交通问题综合治理措施,形成交通治理反馈机制,建立城市交通建设项目库,促进城市可持续、科学化发展。全面规范国道日常养护管理工作,加强对中标单位履约管理,稳步提升日常养护管理水平。以桥梁安全运行为重点,充分发挥路网监控平台信息化作用,加强道路及桥梁动态监管,确保路网安全运行。同时,还将重点谋划城市快速公交线网,延长重点线路运营时间,提升地